

171 muertos en accidente aéreo: aducen terrorismo

París, Sept. 20 (UPI). Cuadrillas de rescate buscaron hoy infructuosamente a sobrevivientes del avión DC-10 de una aerolínea francesa y determinaron que sus 171 ocupantes murieron, probablemente por un "ataque criminal", informó la aerolínea.

"Infortunadamente lamentamos decir que no hay sobrevivientes", dijo el coronel Jean Job, comandante de las fuerzas francesas en Njamena, la capital de Chad, en un mensaje enviado al Ministerio de la Defensa en París, cuando los rescatistas llegaron al lugar

remoto de la escena en Nigeria.

Job dijo que lo único que quedaba por hacer es recuperar los cadáveres para su repatriación.

Versión AP

Nigeria, Sept. 20 (AP). Un avión DC-10 de la aerolínea francesa UTA, que desapareció poco después de despegar de Chad rumbo a París con 171 personas a bordo, fue hallado hoy en una remota región de Níger y funcionarios de la empresa aérea dijeron

que el accidente fue causado probablemente por la explosión de una bomba.

La aerolínea dijo haber recibido una llamada de un individuo que se atribuyó la responsabilidad del accidente en nombre del grupo terrorista musulmán Jihad (guerra santa) Islámica. La empresa dijo que la llamada no pudo ser verificada.

UTA informó que la llamada del interlocutor anónimo se produjo a medianoche, pero que la aerolínea no estaba en posición de juzgar su autenticidad.



FRACASA SECUESTRO. Las Palmas, Islas Canarias, España, Sept. 20 (AP-Cablefoto). Acompañado por el piloto del avión ATR-42, un secuestrador no identificado abandona el aparato de una línea aérea marroquí. Secuestró el avión en Marruecos, pero la situación fue dominada aquí, sin violencia.

Gorbachev purga a tres miembros del Politburó

Moscú, Sept. 20 (AP). Tres miembros del Politburó del Partido Comunista de la Unión Soviética, organismo que rige los destinos del país, fueron retirados hoy en una dramática consolidación del poder del presidente Mikhail Gorbachev.

La agencia oficial de noticias TASS identificó a los purgados como Victor Nikonov, Vladimir Shcherbitsky y Victor Chebrikov.

Shcherbitsky, actual jefe regional del partido en la Ucrania, y Chebrikov, ex jefe de la Policía Secreta, KGB, eran considerados como elementos conservadores en el Politburó.

La agencia noticiosa dijo que Gorbachev agradeció calurosamente a los tres miembros del Politburó sus muchos años de fructífera actividad en el partido, indicio de que se retiran en buenas condiciones.

Shcherbitsky, jefe del partido en Ucrania, era miembro del Politburó desde 1971 y era último rezago de la era del presidente Leonid Brezhnev.



Mikhail Gorbachev

El Salvador podría perder derecho a voto en la ONU

Nueva York, Sept. 20 (DPA). Dos países latinoamericanos, la República Dominicana y El Salvador, figuran en la lista de cuatro países que pueden perder su voto en la ONU por no pagar sus cuotas.

Una carta del Secretario General, Javier Pérez de Cuéllar, a la Asamblea General, identifica a los siguientes países que no han pagado sus cuotas regulares: República Dominicana, que debe 223,600 dólares, El Salvador, que debe 12,057 dólares, Guinea Ecuatorial, que debe

46,300 dólares, y Sudáfrica cuya deuda alcanza a los 35,184 dólares.

La carta de Pérez de Cuéllar recuerda los términos del Artículo 19 de la Carta según el cual cuando la deuda un estado miembro pasa del equivalente de dos años de sus cuotas pierde el derecho de votar en la Asamblea General.

La abultada deuda sudáfricana se debe a que ese país dejó de pagar sus contribuciones regulares en 1975, al perder su derecho a hablar ante la Asamblea.

CEE suspende contactos con gobierno panameño

París, Sept. 20 (AP). La Comunidad Económica Europea dijo hoy que había suspendido sus contactos de alto nivel con el gobierno panameño, controlado por el general Manuel Antonio

Noriega, y prometió fortalecer sus relaciones con la oposición en ese país.

Los doce países miembros del Mercado Común dijeron en una declaración

que el gobierno del presidente Francisco Rodríguez, estrecho aliado del general Noriega, no era democrático y pidió la realización de elecciones libres.

El Consejo de Estado

de Panamá, dominado por el general Noriega, designó un nuevo gobierno el 31 de agosto, pero grupos de oposición lo calificaron de continuación de la dictadura militar de Noriega.

Los E.U. no reconocieron el gobierno y no enviaron a su embajador de regreso a Panamá. La CEE dijo el dos de septiembre que el régimen carece de legitimidad

constitucional.

La declaración de la CEE, emitida en París, dice también que el Mercado Común estableció con la O.E.A.

ONU podría usar fuerza para sacar a los Contras

Tegucigalpa, Sept. 20 (AP). El ministro de Relaciones Exteriores Carlos López anunció hoy que a petición de Honduras el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas usará la fuerza para desalojar el 8 de diciembre a los rebeldes nicaragüenses armados que se resistan a salir pacíficamente del territorio.

En una conferencia de prensa López expresó que si los grupos armados de la Contra se rehúsan a entregar las armas... Entonces tendrán que buscar otro país donde reubicarse, pero no seguirán en nuestro territorio.

Subrayó que los Contras deben abandonar Honduras a más tardar el 8 de diciembre cuando se vence el plazo de 90 días dado por los cinco presi-

dentales centroamericanos en su última reunión cumbre.

Los presidentes convinieron el 7 de agosto en Tela, a 300 kilómetros al noroeste de Tegucigalpa, que 12,000 rebeldes nicaragüenses y sus 42,000 familiares concentrados aquí deberán desmovilizarse en tres meses a partir de esa fecha.

El desmantelamiento de los Contras, según los mandatarios, estará a cargo de la Comisión Internacional de Apoyo y Verificación, integrada por los secretarios generales de la ONU y la OEA o sus representantes. El acuerdo de Tela establece que los Contras deberán entregar previamente sus armas y pertrechos de guerra a la CIAV.



ASPIRANTES A TITULO. Hong Kong, Sept. 20 (AP-Cablefoto). De izquierda a derecha: Lucía López, de El Salvador; Gladys López, de México; Galit Farber, de Israel; Patricia Riley, de Guam y Natalie Grey, de Fiji. Cinco de las aspirantes al título "Miss Asia del Pacífico", a disputarse el 24 del corriente.